

教务处学习贯彻学校 2016 年秋季学期干部大会精神

专题会议纪要

2016 年 9 月 23 日中午,教务处在主教 405A 会议室组织召开了贯彻落实学校 2016 年秋季学期干部大会会议精神的专题学习会议。本次会议由教务处负责人陈风光老师主持,教务处全体人员参加。

会上,陈风光老师传达了校领导在学校 2016 年秋季学期干部大会上的讲话要点,要求教务处全体工作人员要认真学习校领导的重要讲话精神,结合教务处工作实际,针对教学管理工作中的问题和短板,研究制定下半年教学工作的具体措施。参会人员结合各自实际,着重就下半年将要开展的重点工作进行了深入的讨论和交流,大家一致表示,将结合实际工作,针对工作中出现的问题和不足,研究和探索具体解决措施,并抓好贯彻落实工作。

一、切实加强党风廉政建设。积极配合学校党委着手开展的巡视整改“回头看”工作,主动深入查找工作中存在的问题,以及仍不规范、不到位的情况,一旦发现问题要及时彻底地进行整改。强化党建引领,落实规范管理,统一思想,明确责任,主动梳理部门廉政建设风险点,加强部门重大资金管理的规范性建设,梳理完善内部相关配套制度,及时将工作相关信息、工作流程予以公开,确保工作透明化,主动接受监督。

二、稳步推进本科教学教师激励计划。首先要理顺学校推进本科教学教师激励计划的工作机制,相关部门须通力配合各司其职。要将严格落实市教委所规定的教师岗位规范及要求与加强

学校教风建设结合起来，协同推进。针对已启动的分类分级本科生导师制改革及本科教学团队建设，要听取各方意见和建议，在总结经验和不足的基础上稳步推进下一阶段工作。

三、继续深化本科教育教学改革。积极配合相关职能部门和二级学院争取恢复监狱学“两考并一考”，鼓励和支持各二级学院创新人才培养模式；继续探索教学工作量改革，力争取得突破；在深化课堂教学方式方法和考核方式方法改革方面，要加强教学督导，检查实际效果。

四、搞好本科教学基本建设。要加强在线开放课程建设和应用型特色教材建设，要充分发挥各二级学院在本科教学基本建设中的主动性和能动性，使其在经费统筹、项目规划等方面能够有较大的自主性。

陈风光老师最后作了总结发言。他指出，在教务处全体工作人员共同努力下，2016年上半年学校教学工作取得了一些成绩，但无论是从教学管理工作的精细化，还是本科人才培养的多样化等方面考量，我们在教学管理和人才培养方面还有大量的工作要做，我们一定要克服重重困难，踏实肯干，锐意创新，以特色求生存谋发展，确保实现今年下半年的各项工作目标，为明年的发展奠定坚实基础。

教务处

2016年9月23日